



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Саратовской области вынесен приговор местной жительнице - матери ребёнка, погибшего в результате ее преступного бездействия



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летней жительнице Базарно-Карабулакского района. Она признана виновной в причинении по неосторожности смерти своему 4-месячному сыну (ч. 1 ст. 109 УК РФ)



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствием и судом установлено, что 25 января 2018 года женщина уехала из дома в город Саратов по личным делам более, чем на сутки, оставив своего младшего ребенка, у которого имелся ряд врожденных заболеваний, а также острая респираторная инфекция под присмотром двоих малолетних сыновей и пожилой приятельницы, при этом последние не имели специальных навыков и обязанностей по уходу за ребенком первого года жизни. В этот же день у мальчика стали активно проявляться симптомы острой респираторной инфекции, в частности, повысилась температура тела. При этом мать ребенка, не предвидя возможности наступления общественно-опасных последствий своего бездействия, отключила мобильный телефон, тем самым лишив возможности старшего сына, который пытался ей дозвониться, сообщить о болезненном состоянии брата, что позволило бы женщине своевременно обратиться за квалифицированной медицинской помощью. В результате преступного бездействия матери мальчик скончался утром следующего дня.

Как установлено, смерть ребенка состоит в прямой причинно-следственной связи с ненадлежащей заботой матери о его здоровье, которая оставила его в опасном для жизни и здоровья состоянии, будучи лишенной возможности принять меры к самосохранению в силу малолетнего возраста.

В ходе предварительного следствия выявлен ряд недостатков патронажа за ребенком первого года жизни, имевшего серьезные врожденные заболевания, в лечебное учреждение внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. По результатам его рассмотрения врач и медицинская сестра привлечены к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда матери ребенка назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 10% заработка в доход государства.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1239879>